

Őszentsége
Ferenc pápa

Vatikánváros

Szentséges Atyám!

Mély meghatottsággal gondolok vissza február 14-i vatikáni látogatásomra, melynek során felkereshettem Szentségedet. Feleségem és kíséretem tagjainak nevében is szeretném megköszönni, hogy alkalmat adott erre a mindannyiunk számára feledhetetlen találkozásra.

Amint azt az audiencián is említettem, idén ünnepeljük Magyarország és a Szentszék diplomáciai viszonyra lépésének centenáriumát, illetve e kapcsolat helyreállításának 30. évfordulóját. Ezek a jubileumok ugyanakkor azt is tudatosították bennem, hogy a magyar nemzet és a Vatikán szoros kötődése immár több mint ezer esztendőre tekinthet vissza, és hogy ennek a nagy értékű történelmi szövetségnek a megerősítése a legfontosabb államfői feladataim közé tartozik.

Ebben nagy segítségemre lehet a szeptemberben Budapesten megrendezendő Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus, a katolikus egyház világméretű seregszemléje, mely a hívők, de az ő közösségükön túl valamennyi magyar számára is rendkívüli eseménynek ígérkezik. Amint azt Szentségednek kifejthettem, az eucharisztikus kongresszus programja nemcsak hitéleti elmélyülésre, hanem ökumenikus és kulturális téren is sok izgalmas találkozásra alkalmat ad majd. Katolikusként úgy látom, hogy főpásztorunk hön óhajtott részvétele nagyban felerősítené a kongresszustól remélt hatást, egyben hozzájárulna a közép-európai népek lelki sebeinek gyógyulásához, e nemzetek – Szentséged csíksomlyói üzenetének szellemében történő – megbékéléséhez.

Ezúton szeretném megerősíteni, hogy Szentségedet mind a magyar állam, mind a magyar katolikus egyház nagy szeretettel fogadná egy budapesti látogatáson, melyre kiváló lehetőséget kínál az Eucharisztikus Kongresszus. Bizonyos vagyok abban, hogy Szentséged számára nagy

élményt jelentene, ha közvetlenül is átérezhetné a magyar hívek szeretetét, vallásos buzgalmát, számukra pedig óriási lelki támaszt nyújtana, ha – negyed évszázad elteltével – ismét főpásztoruk előtt tehetnének hitet kereszténységükről.

Tudván, hogy ezt a kérdést Szentséged is szíven viseli, az audiencián ugyancsak szót ejtettem a vízzel kapcsolatos, a 21. század egyik legnagyobb kihívását jelentő gondokról. Mint Szentséged bizonyára tudja, az elmúlt években Magyarországon sokat tettünk ezek megoldásának érdekében.

Hazám azonban nem csupán vizeiről nevezetes, hanem jó borairól is, különösen a tokajiról, melyről még nemzeti fohászunk, a Himnusz is megemlékezik. Engedje meg, hogy péteri szolgálata megkezdésének hetedik évfordulója alkalmából egy különleges, Tokaj figyelemre méltó száraz borait és világhírű édes nektárjait egyaránt bemutató összeállítással kedveskedjek Szentségednek.

Ezzel a kis válogatással szeretnék Magyarország polgárai, az egész magyar nemzet nevében is jó egészséget s küldetése teljesítéséhez sok erőt kívánni Szentségednek.

Munkásságára Isten áldását kérve a legmélyebb tisztelettel köszöntöm.

Budapest, 2020. február „20.”



Áder János